



CTM 220



CTM 220 I

CAVATRICE A PUNTA - BIT MORTISING MACHINE MORTAISEUSE A MECHE - LANGLOCHBOHRMASCHINE

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

LUNGHEZZA DELLA TAVOLA LENGTH OF THE TABLE LONGUEUR DE LA TABLE TISCHLÄNGE	580 mm	MANDRINO PORTA PUNTE Ø MORTISING CHUCK Ø MANDRIN PORTE-MECHE Ø BOHRFUTTER Ø	0 ÷ 20 mm
LARGHEZZA DELLA TAVOLA WIDTH OF THE TABLE LARGEUR DE LA TABLE TISCHBREITE	285 mm	GIRI MANDRINO ROTATION SPEED MORTISING CHUCK TOURS DU MANDRIN PORTE MECHE BOHRDREHZAHL	3500/5000
LUNGHEZZA MASSIMA DELLA CAVA MAXIMUM SLOT WIDTH LONGUEUR MAXI DE LA MORTAISE BOHRLÄNGE	250 mm	POTENZA MOTORE MOTOR POWER PUISSANCE MOTEUR MOTORLEISTUNG	3HP/2,2 KW
PROFONDITA' MASSIMA DELLA CAVA MAXIMUM SLOT DEPTH PROFONDEUR MAXI DE LA MORTAISE BOHRTIEFE	220 mm	PESO NETTO NET WEIGHT POIDS NET NETTOGEWICHT	250 Kg.
CORSA VERTICALE VERTICAL MOTION DÉPLACEMENT VERTICAL HÖHENVERSTELLUNG	200 mm	TAVOLA INCLINABILE 45° TILTING TABLE 45° TABLE INCLINABLE 45° SCHRAEGSTELLBARER TISCH 45°	CTM 220 I